

许建茹获全国“杰出创业女性”殊荣

本报讯 近日，2018年全国“杰出创业女性”评选结果出炉，在这份全国性的获奖名单中，我市九仙铁皮石斛基地创办者许建茹的名字赫然在列，成为我市唯一一个获此殊荣的女企业家。

刚从北京回来的许建茹，对于此次获奖感触良多。“很荣幸与那么多的优秀女企业家相聚，通过与她们的深入交流，既让我看到了差距，又让我坚定了努力的方向。”尽管此前获奖无数，但许建茹说，这次从中国女企业家协会手中接过的这个奖项意义非凡，“这不仅是对我的肯定和鼓励，更是对我的鞭策，坚定了我继续做精做强产业的信心。”

从普通的农村妇女，到带领乡亲共同致富、积极转型成为全国知名的铁皮石斛“土专家”，多年来，许建茹倾情农业，在创业创新路上不断前行。今年1月，荣获“全国巾帼现代农业科技示范基地”的九仙铁皮石斛基地换了新址，来到了齐平村。在这块占地100余亩的土地上，围绕乡村振兴战略中产业兴旺的要求，许建茹不仅在基地内配套打造了荷花池、音乐喷泉等休闲设施，还建起了全新的铁皮石斛展示厅。

“目前全国共有78种石斛种类，展示厅已经陆续收集了40余种。”在展示厅里，除了能看到鼓槌石斛、蜂腰石斛这些来自全国各地的石斛品种，还能了解各式石斛产品、品尝到石斛美食。此外，许建茹还在石斛基地新修了游步道，增加了指引牌。这样的“串联”，也让许建茹有了一批稳定的客源。数据显示，去年九仙铁皮石斛基地接待了约三万名团队客。“今年，我将致力于铁皮石斛产品升级，开发实用性产品，希望打造出一个景区式的观光基地，吸引更多的游客前来。”许建茹告诉记者，今年她的目标是吸引三万至五万名团队客来到基地，助力乡村旅游。

在许建茹的带领下，“小而精”的铁皮石斛不断焕发着新能量。许建茹表示，她会继续发挥女企业家精神，让产业融入乡村振兴，发展美丽经济，带领村民共同致富。（记者 黄冰）

九旬老人点赞“最多跑一次”

本报讯 “太感谢了，没想到你们会亲自上门来给我送身份证。”3月30日下午，当92岁的陈老从公安局行政审批科科长林琳手中接过崭新的二代身份证时，激动地说。

事情要回到20天前，3月10日那天，陈老有事出门，临出门时发现身份证不见了，因为赶着要用，决定去补办一张。新安江居民办理身份证要到市行政服务中心的公安窗口，陈老不知行政服务中心已搬迁至洋安，他一路打听询问，终于找到了行政服务中心所在地。

在行政服务中心门口，他遇见一位热心的保安。在保安的搀扶下，陈老来到了二楼公安窗口前。办事的工作人员仔细询问了陈老的姓名、出生年月日、户口所在地，查看了陈老的户口本，核对信息无误后，帮他填写了补办身份证的申请表，并带他拍照、采集指纹。“他们态度非常好，很耐心，不到半小时就办完了所有手续，知道我办身份证急用，又给我补办了一张临时身份证。然后叫我回家等消息。”陈老回忆道。

3月30日，陈老听见有人敲门，打开门一看是两位警察，其中一位正是之前帮他补办身份证的警察。当得知他们是特地来给自己送身份证时，陈老特别意外，又很激动。林琳介绍说，公安窗口“最多跑一次”的便民措施中，有一条就是为80岁以上的老人、残疾人和其他行动不便的居民上门办理身份证，并提供送证上门服务，有需要的市民可以与社区、行政服务中心公安窗口联系。

陈老高兴地说：“老在电视上听领导说‘最多跑一次’要给老百姓方便，这次在我身上得到了很好的体现。拿到身份证我激动得都不知道说什么了，太感谢啦！”事后，陈老还特地跑到新广场的美德驿站，跟驿站的工作人员反映这件事，以表达内心的感谢。（记者 沈菲）

深化“最多跑一次”改革

我市召开民主党派基层支部建设现场推进会

本报讯 昨日下午，我市召开民主党派基层支部建设现场推进会，现场观摩民进新安江支部活动，取长补短，交流经验。市委常委、统战部长叶万生出席会议。

民进新安江支部是民进市委会下属9个支部的其中之一，曾先后被评为“民进全国先进基层组织”“浙江省统一战线教育培训实践教学基地”。近年来，该支部以党为师，在上级民进组织的关心支持下，

发挥专长和优势，积极参政议政。值得一提的是，该支部实行支部委员轮值制度，每次活动由一名支部委员负责、一名市委委员督导、一名新会员协助，组成轮值小组，做到每次活动有主题、有策划、有方案、有内容、有总结，充分发挥每位会员在支部各项建设中的作用。

叶万生对此次民进新安江支部观摩活动给予肯定，认为活动前期准备充分，内容详

实，效果明显。他指出，抓好各民主党派基层支部建设工作是组织建设规律的体现和上级组织的要求，也是各民主党派发展的现实需要。就下一步加强基层支部建设工作，叶万生要求，要落实好主体责任，完善好相关制度，根据自身特色和特长组织好活动，加强保障，不断夯实基础，推动民主党派基层支部建设取得更好成效。

（记者 吕蕾）

洋溪社区多住户乱搭建 存在安全隐患

本报讯 昨日上午，记者随市美丽办工作人员来到洋溪街道洋溪社区，发现该社区多处存在屋顶加盖板房、房前搭建彩钢棚及绿皮棚等乱搭建行为。

在洋溪社区一处房屋密集区域，记者发现，这里大部分房子的顶部都被居民私自加盖了一层钢架结构的隔层，其中还有一幢房子私自搭建了板房，面积约十多平方米。这些乱搭乱建与周围环境格格不入，尤其是部分简易搭建的绿皮棚容易引发倒塌事故，威胁居民的人身安全。除此之外，社区内还存在乱贴小广告、建筑垃圾乱堆放等行为，极大地影响了整体环境。

对此，洋溪社区党委书记



美丽建德
曝光台

洪雪明表示，前期社区已重点对乱搭乱建和环境卫生点位进行了全面排查，也制定了整治行动方案，通过规划、建设和

管理多管齐下的方式，社区将于5月底基本完成乱搭建的拆除工作，为居民营造优美的生活环境。（记者 黄冰）

我市首家航空主题酒店开业

本报讯 近日，由浙江联众乡村旅游发展股份有限公司投资的“欢庭在云端”航空主

题酒店已正式营业。该酒店位于航空小镇核心区块，由原横山钢铁厂生活、办公区四处厂

房和宿舍改造而成，总投资5000万元，总建筑面积8500余平方米。

该酒店在装饰设计、视觉系统等方面，融入航空3D画、飞机模型、热气球等元素，打造以航空为主题，集声光电、多媒体等特效于一体的度假综合体。室内天花板打造成星空、蓝天、云朵等样式，还有飞行地图、登机舱门、机场指示牌等别出心裁的设计，让人耳目一新。

该酒店的正式运营，将进一步丰富航空主题乐园的旅游业态，提升小镇旅游接待能力和服务水平。（通讯员 董燕）



（上接第1版）该镇党委书记胡国正认为，三都镇在“拥江发展”中区位优势独特、产业特色明显。今后，该镇将以三江口的四个村落为核心，打造休闲旅游中心，发展养生养老产业；进一步提升九姓渔村的品牌地位，依托九姓渔民文化，开发更多的特色旅游体验项目；挖掘古村落、高山村落旅游资源，把农村变成景区、

把楼房变成民宿、把农产品变成旅游产品，把一产和三产相结合，把文化和山城旅游相结合。同时，以小城镇环境综合整治为重点，以项目促发展，让三都的环境更美、明天更好。

在三江口，同样一衣带水的还有大洋镇，面对“拥江发展”战略所带来的机遇，该镇党委书记陈正清表示要做好规

划，将生态优势和交通优势转化为发展优势；统筹资源，保护利用好一江绿水、两岸青山，做美环境来吸引客商投资，凝心聚力做优产业，提升大洋一产知名度，扩大二产经济总量，突破三产发展短板，紧抓机遇实现大发展。

（记者 纪婕妤）